



UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA AGRÍCOLA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 03/2020 - PPGEA

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola da Universidade Federal do Ceará torna pública a retificação do edital nº 03/2020 do processo seletivo para o programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola (Mestrado e Doutorado) – turma 2020.2, conforme indicado abaixo:

No item 4.1.2, onde se lê:

O pré-projeto juntamente com o currículo vitae e histórico escolar, devem ser enviados para o e-mail: **ppgeaufc@hotmail.com.br**, em arquivo PDF e em documento único para cada etapa (um documento para o pré-projeto e um documento para o currículo vitae + histórico escolar).

Leia-se:

O pré-projeto juntamente com o currículo vitae e histórico escolar, devem ser enviados para o e-mail: **ppgeaufc@hotmail.com**, em arquivo PDF e em documento único para cada etapa (um documento para o pré-projeto e um documento para o currículo vitae + histórico escolar).

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Fortaleza, 01 de setembro de 2020.

Alexsandro Oliveira da Silva

Vice-Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola